



請把香港往昔的美好還給她

廣東聯絡部 陳曉林



港式甜點，吃在嘴裡，甜在心裡。香港文匯報資料圖片

變好事，廣大市民在切實體會到暴亂之痛苦後，才會倍加珍惜和平安寧生活之寶貴。他相信，隨著粵港澳大灣區建設的推進，廣大青年多融入灣區生活工作，多拓展就業創業的空間，多增強國家觀念和民族感情，很快便會形成強大的主流民意——請把香港往昔的美好還給她！

是啊！我堅信，只要不同群體的香港市民團結一致，勇敢地站出來止暴制亂，盡快恢復社會秩序，相信國家、相信香港、相信自己，香港的明天一定會更好！

家庭備用藥送給親朋好友，他們都會豎起大拇指。因為香港的藥正宗，用了都說效果好。

然而，今年6月以來，持續暴力犯罪活動愈演愈烈：用令人髮指的行徑傷害警察，狂瀉汽油彈肆意縱火，打砸港鐵站，圍毆無辜市民，等等。香港在國際安全城市排名大跌，多個國家發出旅遊警告，旅遊業進入寒冬，零售業水深火熱，市道漸顯蕭條。

最近，對於香港發生的狀況，我經常與在港工作期間認識的許多朋友互通信息，他們紛紛對當前香港局勢發表看法：有的看得透徹，有的深感痛心，有的無可奈何，有的謹慎樂觀……

基層工會康哥認為，香港當前已回到十六年前「沙士」期間。淪落到如此境地，香港不需要什麼「五大訴求」，唯一訴求就是止暴制亂，恢復秩序，發展經濟，改善民生。他認為，三個多月以來，一些激進分子打着「反修例」的旗號，置全體港人的安寧生活和香港繁榮穩定的大局於不顧，肆無忌憚地實施暴力犯罪，踐踏了香港的法治和社會秩序，挑戰了「一國兩制」底線，嚴重損害香港和國家利益。

中產專業人士何先生看到，有人發起到英國駐港總領事館外集會，要求英國政府給予持有BNO的港人居英權，為了表示效忠，他們揮舞英國國

旗，高唱英國國歌，甚至搬出英女王，高呼「God save the Queen」的場面，覺得荒唐可笑。他認為，「既然不願意做中國人，不願意在香港生活工作，可以選擇離開。如果持BNO到外國旅行或公幹，萬一出事，英國會伸出援手嗎？恐怕還是必須求助於中國政府駐當地使領館！」

長期從事教育工作的吳校長看到，開學日有多間中學的學生在反對派的蠱惑下回籠罷課，他們穿着黑衫、戴着黑口罩甚至防毒面具，覺得非常痛心。他認為，「校園越來越政治化，已從大學慢慢轉向中學甚至小學發展，某些教師將心計尚未健全、涉世未深的學生當成馬前卒和犧牲品，以教唆、威脅和引誘等手段裹挾青年學生參與激進政治活動，喪失了基本的師德和人倫，這是一種非常不人道的行為。」

在政府部門工作多年的公務員陳先生說：「到目前為止，已經有超過200名警察受傷，有1,800多名警務人員及其家屬個人資料被非法披露和傳播。」他認為，「這些暴力行徑對警察及其家屬的身心都構成了極為嚴重的傷害。呼籲當前最重要的是理性對話，有效溝通，盡快恢復香港有效的社會秩序。」

演藝界人士劉導演認為，香港電影很多時候都有一個大團圓的結局，這其實也是香港人樂觀自信精神的一種體現。即使面對再大的困難，都心存希望明天會更好。期望今次的反修例風波能夠壞事

中聯辦發唁電悼念王鳳超

香港文匯報訊 中聯辦前副主任王鳳超9月28日在北京病逝，終年73歲。據中聯辦網訊，9月29日，中聯辦發唁電悼念王鳳超同志，全文如下：

唁電

王鳳超同志親屬：
驚悉王鳳超同志不幸逝世，香港中聯辦全體同志不勝悲痛！
王鳳超同志長期從事港澳工作，曾任國務院港澳事務辦公室副主任，1998年任新華社香港分社副社長，2001年任我辦副主任，2006年兼任全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會委員。參與了香港

回歸有關決策、中英關於香港回歸有關問題的談判、香港特別行政區籌建等重要工作。在港工作期間，堅決貫徹執行中央對港方針政策，廣泛團結香港各界人士，為落實「一國兩制」方針和基本法，推動香港政制發展，保持香港長期繁榮穩定，做出了重要貢獻。

王鳳超同志堅定的黨性覺悟、嚴謹務實的工作作風、扎實深厚的理論功底、平易近人的品格修養、忘我無私的奉獻精神以及對香港的真摯熱愛永遠值得我們學習和懷念。

中央政府駐港聯絡辦
2019年9月29日



中聯辦發唁電悼念王鳳超。中聯辦網站截圖

王志民致唁電悼念鍾逸傑

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，前香港布政司、香港事務顧問、大業荊勳章獲得者鍾逸傑先生於9月30日逝世，享年92歲。中聯辦主任王志民向鍾逸傑先生親屬致唁電，對鍾逸傑先生逝世表示深切哀悼。

唁電全文如下：

鍾逸傑先生親屬：
驚悉鍾逸傑先生不幸逝世，深感哀痛！
鍾逸傑先生自50年代來到香港後一直以香港為家，回歸前曾擔任布政司、港事顧問、第一任行政長官推選委員會委員等重要職務，熱愛香港，擁護「一國兩制」，在推動香港順利回歸和平穩過渡中發揮了積極作用。
謹致沉痛哀悼，望節哀珍重！
中央政府駐港聯絡辦主任
王志民
2019年10月2日



中聯辦主任王志民致唁電悼念鍾逸傑。中聯辦網站截圖

逾萬份「領4000蚊」表神秘消失

疑夾雜已處理表格中 職津處聯絡受影響者

香港文匯報訊（記者 文森）政府發言人昨日表示，關愛共享計劃大致完成審批，截至上月30日，在職家庭津貼辦事處完成處理約340萬份申請，佔申請總數98%，其中約300萬份獲批。不過，負責處理審批關愛共享計劃的職津處疑遺失1.2萬份申請表，該處將重新檢視所管有的表格，若最終未能尋回，會與受影響的申請人另作跟進。

在已獲批的申請中，299萬份申請獲批款項共106億元，其餘約兩萬份近期獲批的申請，職津處本週內會以銀行轉賬或郵寄現金支票把款項發放給成功申請者。

逾6萬申請未完成審批

至於尚未完成審批的6萬多份申請，其中5萬多份因申請人未能提供足夠資料作進一步查核，職津處已聯絡有關申請人，要求盡快提交所需資料。

此外，約12,000份申請表雖已確認

收妥，但由於可能夾雜在其他已處理的申請表中，目前未能尋回，暫未能審批。職津處已發出電話短訊聯絡有關申請人，並會重新檢視所管有的表格，以查核上述未完成處理的申請表。

政府發言人表示，這些申請表若未能尋回，職津處會與受影響的申請人另作跟進，並向個人資料私隱專員公署通報。申請人如欲了解其申請的狀況，可發送電子郵件至 careandshare@wfsaa.gov.hk 或致電職津處熱線電話3897 1088（60條線）。

未證實遺失 未確定洩私隱

私隱專員公署發言人表示，職津處仍未證實有關資料已遺失，故事件尚未確定為資料外洩事故。若有關資料最後證實遺失，公署會立即就事件展開規程審查，以取得更多與事件有關的事實及詳細資料。

特區政府去年在2018/19年度財政預算案中提出「關愛共享計劃」，符合申請資格的市民，每人可申領4,000元或扣減相關薪俸稅款寬減額及/或差餉寬減額後的差額。



1.2萬份關愛共享計劃申請表疑遺失。資料圖片

首個大富翁館落戶山頂月尾開幕

香港文匯報訊（記者 趙夢繁）全球首間大富翁主題館——大富翁夢想世界，即將於本月26日在香港正式開幕。主題館位於山頂廣場，整間場館佈置彷彿實體化的大富翁遊戲世界，立體還原銀行、地契卡、棋子、水務局和監獄等經典元素，還設有多種小遊戲，玩家可以從遊戲中獲得禮券，更有價值逾40萬元的純金棋子大獎，給猜中大富翁密碼的幸運兒。運營方介紹，場館由構思至建設完成，歷時4年，預計開放後每年有60萬人次進場，雖然香港近期因修例風波打擊消費意慾，但運營方相信事件總會平息，不會對營業額造成太大影響。

Pass Go 霓虹燈隧道，就會進入大富翁市鎮，市鎮裡有火車站、水務局、監獄、夢想地產、超級銀行和金庫等場景，立體化還原遊戲元素和關卡，「打卡」拍照之餘，玩家還可以玩「捉拿小偷」、「找不同」等小遊戲。

在電子銀行場景裡，玩家可以進入一個透明玻璃房，在20秒內，盡量多地抓取從天而降的「紙幣」，這些「錢」可在大富翁禮品店和小食店當作等額的現金使用。

離館前最後一站，是一個命運轉輪機，轉輪停時，玩家可以獲得指定的商家禮券，如果轉輪指針轉到特別格，還有機會參與大獎競猜，中獎者將獲得1公斤重的純金大富翁棋子，僅金價超過40萬港元，加上手工和紀念意義更是物超所值。

大富翁夢想世界運營總監陳景邦介紹，場館將全年無休開放，營業時間為早10時至晚10時，遊客可以通過網上和即場購票，成人票價為260元。

為保證參觀體驗，每張門票印有獨特二維碼，遊客可掃二維碼參與場內遊戲，館方亦會通過二維碼管理入場人流，同一時間場館大約可容納120人。



▲夢想世界入口處。▼神秘大宅。香港文匯報記者攝



▲超級跑車。香港文匯報記者攝
▲左起：勞俊傑、陳景邦。香港文匯報記者攝

涉用兒童走私煙豬蛋 海關拘6人

香港文匯報訊 香港海關昨日宣佈，在上月展開代號為「變色龍」的專項執法行動中，共偵破6宗利用學童的走私案件，包括管有未完稅香煙、走私豬肉及禽蛋，以及在入境時沒有就管有大量現金作出申報，並拘捕6人。

行動於9月1日至30日進行，海關在各陸路邊境、鐵路及渡輪管制站加強打擊利用兒童進行走私的犯罪活動。

在偵破的6宗案件中，有4宗涉及管有未完稅香煙，檢獲懷疑未完稅香煙共約1萬支，估計市值約2.7萬元，應課稅值約1.9萬元；一宗輸入大量現金案件涉及等值約180萬港元的現金；餘下一宗案件則檢獲懷疑走私豬肉及禽蛋，並已轉交食物環境衛生署跟進。

案件中懷疑被利用進行跨境走私活動的兒童年齡介乎2歲至11歲，6名年齡介乎40歲至64歲的被捕者為他們的家長或隨行保姆。

海關提醒市民，走私屬嚴重罪行，切勿以身試法；家長或監護人不應以兒童作犯罪活動的掩飾，亦應加倍留神以防不法分子利用兒童進行走私活動。

海關又指，一向十分關注兒童被利用作跨境走私的情況，並會繼續加強抽查與兒童同行的旅客及在管制站的宣傳教育工作。